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Incheiat, azi 22 mai 2025, cu ocazia ședinţei ordinare a Consiliului Local al 
comunei Gălăuţaş. 
 Ședința a fost convocată de către primarul comunei Gălăuțaș prin Dispoziția 
Primarului nr. 104 din 15 mai 2025. 

La sedință participă un numar de 11 consilieri din 11. 
 Sedința este legal constituită și se declară deschisă.  

Dl consilier Blaga Cătălin-Nicolae este președinte de ședință pe o perioadă de 
trei luni începând cu luna mai 2025. 

    Dl primar Țăran Radu prezintă proiectul ordinii de zi și face mențiunea că 
acesta a fost adus la cunoștință publică prin afișare :  
1.  Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinară a Consiliului Local al comunei 

Gălăuțaș, din data de  30 aprilie 2025;  
  Inițiator: Morar Monica-Camelia –secretarul general al comunei Gălăuțaș;   

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 140/388/ 
29.06.2018, respectiv 2569/05.07.2018 încheiat între comuna Gălăuţaş și C.N. 
Poșta Română S.A. 

Inițiator Țăran Ioan-viceprimarul comunei Gălăuțaș 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului privind oportunități de investiții 

în noi capacități de producție al energiei electrice/termice din sursele 
regenerabile de energie, realizate în cadrul Programului” Identificarea 

oportunităților de investiții în noi capacități de producție al energiei electrice/ 
termice din sursele regenerabile de energie pentru UAT-urile din județul Harghita 
în perioada 2022-2028” 

Inițiator Țăran Radu- primarul comunei Gălăuțaș; 
4. Diverse. (Intrebări. Interpelări) 
 

Proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi și pentru care s-a suplimentat 
au fost avizate de către comisia/comisiile de specialitate nominalizată/e, fără 
amendamente și avizele au fost comunicate secretarului general al comunei 
Gălăuțaș. 

Se supune votului proiectul ordinii de zi si se votează cu unanimitate de 
voturi, 11 voturi pentru. 
  Ordinea de zi fiind votată se trece la prezentarea materialelor: 
       1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinară a Consiliului Local al 
comunei Gălăuțaș, din data de  30 aprilie 2025;  

            Inițiator: Morar Monica-Camelia –secretarul general al comunei 
Gălăuțaș;   

           Secretarul general al comunei Gălăuțaș, dna Morar Monica-Camelia, pune la 
dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinară a Consiliul local al 
comunei Gălăuțaș, în data 30 aprilie 2025, spre consultare și aprobare. 

Discuții : nu sunt. 
Consilierii locali aprobă procesul verbal al ședinței ordinară a Consiliul local al 

comunei Gălăuțaș, din data 30 aprilie 2025, fără obiecțiuni, cu 11 voturi pentru. 
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        2. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de închiriere nr. 
140/388/29.06.2018, respectiv 2569/05.07.2018 încheiat între comuna Gălăuţaş și 
C.N. Poșta Română S.A. 

Inițiator Țăran Ioan-viceprimarul comunei Gălăuțaș 
           Se prezintă referatul de aprobare al viceprimarului comunei şi raportul de 
specialitate al compartimentului de resort. 
          Discuţii: nu sunt. 

Se dă citire Proiectului de hotărâre avizat favorabil de comisiile de 
specialitate, se supune votului şi se votează cu 11 voturi ”pentru”, Hotărârea nr. 
49/2025 privind prelungirea contractului de închiriere nr.140/388/29.06.2018, 
respectiv 2569/05.07.2018 încheiat între comuna Gălăuţaş și C.N. Poșta Română 
S.A. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului privind oportunități de 
investiții în noi capacități de producție al energiei electrice/termice din sursele 
regenerabile de energie, realizate în cadrul Programului” Identificarea 

oportunităților de investiții în noi capacități de producție al energiei electrice/ 
termice din sursele regenerabile de energie pentru UAT-urile din județul Harghita în 
perioada 2022-2028” 

Inițiator Țăran Radu- primarul comunei Gălăuțaș; 
  

           Se prezintă referatul de aprobare al primarului comunei şi raportul de 
specialitate al compartimentului de resort. 
           Discuţii:  dl consilier Ișan Alexandru-am studiat studiul și la un punct am 
rămas nedumerit că ceea ce privește importanța m-am gândit că va scădea consumul 
de energie electrică. Dar din 2019 de la 1966,8 mgwati a crescut la 2110 mgwați 
ore. Este o creștere a consumului de energie electrică, sperăm că dacă se face aceea 
investiție se va acoperi din sursele de energie, să scadă cantitatea de consum. E un 
lucru foarte bun.  

Dl primar Țăran Radu-nu este vorba de parcul fotovoltaic; este vorba de alte 
oportunități de investiții pentru energia electrică. 

 Se dă citire Proiectului de hotărâre avizat favorabil de comisiile de specialitate, se 
supune votului şi se votează cu 11 voturi” pentru”, Hotărârea nr. 50/2025 privind 
aprobarea Studiului privind oportunități de investiții în noi capacități de 
producție al energiei electrice/termice din sursele regenerabile de energie, 
realizate în cadrul Programului” Identificarea oportunităților de investiții în noi 
capacități de producție al energiei electrice/ termice din sursele regenerabile de 
energie pentru UAT-urile din județul Harghita în perioada 2022-2028”. 

  
4. Diverse. (Intrebări. Interpelări) 

Dl consilier Rugină Dumitru-cine a luat pășunile la licitație? Nu ne-ați 
comunicat. 

Făget-Asociația Crescătorilor de Animale Făget 
Pârâul Florilor-Micu E. Ionel Florin PFA 
Pășunea Secu-Suciu Daian Florin 
Dl primar Țăran Radu-dacă suntem la pășuni, vor trebui făcute verificări, 

minim doi consilieri locali să facă parte din comisie.  
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Dl consilier Blaga Cătălin-Nicolae-și eu vreau să fac parte din această comisie. 
Dl consilier Rugină Dumitru- Cu întabulările să mai întreb? 
Dl primar Țăran Radu- nu stim nimic. 
Dna consilier Torani Liliana- fosta sală de sport este friguroasă și lumina 

jalnică. Cum fac acolo copiii ore? 
Dna consilier Tornea Ramona Cristina Maria- este friguros, corpul B este în 

renovare. Și la grădiniță sunt 2 clase mutate. 
Dl primar Țăran Ioan-Corpul A este în renovare și acela.  
Dl consilier Blaga Cătălin-Nicolae-era programul cu rabla pentru sobe. 
Dl primar Radu Țăran- nu știm încă nimic. 
Dl consilier Goia Adrian-Nicolae-în Nuțeni, știți cănd încep lucrările la 

apă/canal? 
Dl viceprimar Țăran Ioan- când termină unde sunt acum se vor duce acolo. 
Dl primar Țăran Radu-pe 29 depunem coroane la școală la ora 11,00. 
Dna secretar general Monica-Camelia Morar-amintește consilierilor locali să 

depună declaratiile de avere și de interese, termenul limită fiind până în data de 15 
iunie. 
          Se declară ședința închisă. 
          Prezentul proces– verbal a fost semnat de președintele de ședință la fel și 
Hotărârile adoptate. 
         Secretarul general al comunei  a semnat de asemenea procesul verbal al 
ședinței  și contrasemnat pentru legalitate Hotărârile adoptate. 
 
 Preşedinte de şedinţă,        Secretar general, 

     Cătălin-Nicolae BLAGA                  Monica-Camelia MORAR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aprobat cu  10 voturi pentru,10, împotrivă, __-__abțineri___-_, în ședința 

ordinară a Consiliului Local al comunei Gălăuțaș din data de 23 iunie 2025.  
 
Prezentul proces- verbal a fost afişat public la data de  25 iunie 2025. 
 

Secretar general, 
     Monica-Camelia MORAR 


